Система оценивания решений задач и

комплекты тестов проверки решений задач
Критерии оценивания и комплекты тестов проверки решений задач

9-11 классы

Во всех задачах решение вначале проверяется на тестах, которые указаны в условии задачи, и только если на все тесты из условия получен правильный ответ, то решение принимается на полную проверку на всех остальных тестах. 
Мир чисел в информатике

Задача №1. Числа, оканчивающиеся на 7 (5 баллов) 

Тесты:

Тест 1 – количество баллов 2

	Вход
	Дан массив, состоящий из 10 элементов:

 25 10 2 17 2 0 1 7 77 31

	Выход
	3

	Комментарий
	Таких пар 3: 2 17; 0 7; 77 31


Тест 2 – количество баллов 3

	Вход
	Дан массив, состоящий из 14 элементов:

 711 24 35 44 7 7 73 50 270 30 40 790 0 2

	Выход
	1

	Комментарий
	Таких пар 1: 7 7


Задача №2. Обнуление отрицательных чисел и удвоение положительных (10 баллов)  

Тесты:

Тест 1 – количество баллов 4

	Вход
	Дан массив, состоящий из 10 элементов:

5 -1 0 10 -8 12 32 -9 0 0

	Выход
	10 0 0 20 0 24 64 0 0 0

	Комментарий
	Отрицательные числа – обнуляются, положительные – удваиваются, 0 остается 0.


Тест 2 – количество баллов 6

	Вход
	Дан массив, состоящий из 14 элементов:

-5 -1 0 8  -12 12 11 -9 10 0 1 -10 0 1

	Выход
	0   0  0 16  0  24 22  0 20 0 2   0  0  2

	Комментарий
	Отрицательные числа – обнуляются, положительные – удваиваются, 0 остается 0.


Задача №3. Минимальный чётный и нечётный элементы (20 баллов)

Тесты:

Тест 1 – количество баллов 6
	Вход
	Дан массив, состоящий из 6 элементов:

4 6 12 17 9 8

	Выход
	9

	Комментарий
	Нечётные элементы: 17 9, их количество 2

Чётные элементы: 4 6 12 8, их количество 4 

9 - наименьшее нечётное число, поскольку нечётных элементов массива 2 и это меньше, чем количество чётных элементов массива 4.


Тест 2 – количество баллов 6

	Вход
	Дан массив, состоящий из 10 элементов:

41 651 121 170 99 88 456 765 4 5  

	Выход
	4

	Комментарий
	Нечётные элементы: 41 651 121 99 765 5, их количество 6
Чётные элементы: 170 88 456 4, их количество 4 

4 - наименьшее чётное число, поскольку чётных элементов массива 4 и это не  больше, чем количество нечётных элементов массива 6.


Тест 3 – количество баллов 8
	Вход
	Дан массив, состоящий из 12 элементов:

477 1 0 2 0 688 55 451 0 33 335 126 

	Выход
	0

	Комментарий
	Нечётные элементы: 477 1 55 451 33 335, их количество 5
Чётные элементы: 0 2 0 688 0 126, их количество 5 

0 - наименьшее чётное число, поскольку чётных элементов массива 5 и это  не  больше, чем количество нечётных элементов массива 5.


Задача №4. Матрица  (25 баллов)
Тесты:

Тест 1 – количество баллов 5
	Вход
	Дан текстовый файл INPUT.TXT
3

	Выход
	Формируется текстовый файл OUTPUT.TXT
1 1 1

1 2 1

1 1 1


Тест 2 – количество баллов 5
	Вход
	Дан текстовый файл INPUT.TXT
5

	Выход
	Формируется текстовый файл OUTPUT.TXT
1 1 1 1 1

1 2 2 2 1

1 2 3 2 1

1 2 2 2 1

1 1 1 1 1


Тест 3 – количество баллов 15
	Вход
	Дан текстовый файл INPUT.TXT
6

	Выход
	Формируется текстовый файл OUTPUT.TXT
1 1 1 1 1 1
1 2 2 2 2 1
1 2 3 3 2 1
1 2 3 3 2 1 

1 2 2 2 2 1

1 1 1 1 1 1


